

《香港最好的時光？！》

图书基本信息

书名：《香港最好的時光？！》

13位ISBN编号：9789869053122

出版时间：2014-5-29

作者：JohnHo,何達鴻

页数：156

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《香港最好的時光？！》

內容概要

「為我成長、城市記錄重要時光，趁還有記憶時畫下來，不想失去。」

香港繪本作家John Ho要用一幅幅畫作記錄這個年代

跨越兩個世紀的香港 繪本最佳傑作

尋夢的少年、騷動的年代、幻變的香港。

道地的題材、大人的繪本。

這是肉肉熊和家鄉香港的故事；由繪本作家John Ho邀你一起看見東方之珠近二、三十年來的時代轉變，同時看見他在最深愛的香港成長的日子，那些熱切、夢想、掙扎、失落、轉變與所珍惜的價值。

繪本部分以肉肉熊成長的個人小時代為敘事主軸，香港近二、三十年的物換星移更大的時空當做舞台。「轉變」成為主題概念，不斷提醒著，時代是一種過了就回不來的東西……

第一回 < 路就此展開 > 肉肉熊的童年記憶 / 繪畫緣起和香港懷舊的點點滴滴。

第二回 < 香港好像有點病 > 97政權轉移的重大時刻、SARS的衝擊，以及近來人潮、錢潮大量湧入後的生活衝擊和感想。

第三回 < 保持尋夢 > 對肉肉熊自身、家鄉香港的期許與祝禱。

就像繪本研究專家游珮芸教授所說：「透過肉肉熊的眼睛、五感、真實走過的生命故事，以細膩的文字和圖畫交織著香港的現在與過去，也關照著香港的未來。」

是一本前所未見、既單純又深沉的香港道地題材，大人的繪本。

強力推薦

Cherng馬來貘(插畫家)、王春子(插畫家)、李瑾倫(圖文作家)、游珮芸(國立臺東大學兒童文學研究所副教授)、張鐵志(台灣評論人、現任香港《號外》雜誌主編)、貓室(香港動畫&漫畫創作團體)、歐陽應霽(跨媒體創作人、作家)、顏卓靈(香港電影《狂舞派》女主角)、蘇真真(香港潮語專家 / 漫畫家) [以上依姓氏筆劃排列]

推薦語 (依姓氏筆劃排列)

「肉肉熊畫出來的香港，軟軟暖暖的，很不同以往印象我好鍾意。」 Cherng馬來貘(插畫家)

「我喜歡他記錄下經歷過的，把不想失去、忘記的初衷都寫下來。其實香港和台灣有一點像。」

王春子(插畫家)

「《香港最好的時光？！》是一部哆啦A夢的時光機，透過肉肉熊的眼睛、五感、真實走過的生命故事，以細膩的文字和圖畫交織著香港的現在與過去，也關照著香港的未來。」 游珮芸(國立臺東大學兒童文學研究所副教授)

「香港是我們最熟悉的陌生。我們知道菠蘿包叉燒包鴛鴦奶茶，中環銅鑼灣尖沙咀，但可能不知道香港的歷史與現在，不知道香港的焦慮與失落。當台灣與香港越離越近，這本書可以讓我們一窺香港青年對這座城市的感傷與尚存的夢想。」 張鐵志(台灣評論人、現任香港《號外》雜誌主編)

「John Ho這本書令我想起好多往事。濃濃的香港味充斥著整本書。由小時候淡淡然的小確幸(而通常也是身在福中不知福)……到現在滿亂的香港。而我們，都一直很想回去以前的香港。謝謝John Ho帶給我們一些溫暖的回憶。」 貓室(香港動畫&漫畫創作團體)

「謝謝你和肉肉熊幻化香港。望香港如你所畫般，變得可愛。」 顏卓靈(香港電影《狂舞派》女主角)

「John Ho的肉肉熊系列，以既真實又浪漫的角度，將香港今昔呈現眼前，讓我們一起見證我城的變遷。有人認為香港最好的時光終將逝去，最美的日子再不復來，但讀過John Ho作品的讀者必會相信，念念不忘，必有回響，憑著愛，我城的天空定會更閃亮。」 蘇真真(香港潮語專家 / 漫畫家)

《香港最好的時光？！》

作者簡介

John Ho 何達鴻

香港人，1976年生。繪本作家及平面設計師。活躍於多個藝術文化創作領域，包括撰寫專欄、擔任美術指導和形象指導、拍攝動畫、繪畫插圖及設計雜誌等。

2009年舉辦「東京ART FAIR齋藤ナオ x JOHN HO 畫展」。2011年建立個人品牌John Ho Collection

。2013出版《肉肉熊的東京一年：唯美手繪，留住珍藏的留學小日子》，與台灣讀者正式見面。曾獲第二屆中華區插畫獎中華區最佳出版插畫獎冠軍。創作繪本《東京肉肉》、《蜂蜜綠茶》、《少年事件》及《忘記旅行》。發表《回家》、《她有時傷心》等多部獨立動畫短片。

有關自己的創作理念他這樣說：「創作畫作時，我很強調『手感』，就算電腦繪圖再流行，我還是堅持手繪創作，相信手感可以給人親切感及人情味，也讓每幅作品裡有一份愛存在。」

《香港最好的時光？！》

書籍目錄

《香港最好的時光？！》

精彩短评

1、买这本书纯粹是为了纪念自己在香港的7个月生活。

回到上海2周，时常会想念香港。隔2条马路的大海，走5分钟就能到的龙虎山，要抢位才有得吃的早茶，各式的新鲜海产，窄窄的马路对过的惠康超市，2.3港币的叮叮车，信德中心，天星小轮，还有阿信屋松板屋.....

曾经那么开心可以回家，没想到那么快又开始想念那个决定离开的地方。

2、在PMQ的店坐了好久看完了捨不得離開這家店啊

《香港最好的時光？！》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com